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 (6-1-3) تمرین

                                                                               درست و نادرست -1

                                     .بخش پذیر است نیز 3بر  6هر عدد بخش پذیر بر ( الف

                             .استنیز بخش پذیر  9بخش پذیر باشد بر  3عددی که بر ( ب

                      .باشد 4، 3، 2، 1، 0باقیمانده می تواند  5در تقسیم یک عدد بر ( پ

                                                                       .بخش پذیر است 9و  10و  5و  2فقط بر  90عدد ( ت

  .عدد یا عبارت مناسب پر کنید جای خالی را با -2

 .نیز بخش پذیر است......................... بخش پذیر باشد حتماً بر  3و هم بر  2عددی که هم بر ( الف

 .بخش پذیر است ...........................و بر  9بخش پذیر است حتماً بر  11عددی که بر ( ب

 ............ ...............بخش پذیر  2و  9بر  1925عدد ( پ

 .است......................... یعنی نصف آن عدد حتماً . بخش پذیر است 4عددی بر ( ت

 بخش پذیر شود؟ 9بر  〇 572 6چه عددی قرار دهیم تا عدد  〇در  -3

  6( د                  7( ج                    1( ب                     9( الف

 بخش پذیر باشند؟ 9 و 5، 2چه رقم هایی باید نوشت تا اعداد حاصل بر  و  〇درون  -4

                 〇 7162                        591     4 

 نفری را به چند گروه با تعداد نفرات مساوی می توان تقسیم کرد؟ 41یک کلاس  -5

 

 

 

 تواند باشد؟چه رقمی می  〇. بخش پذیر است 5و  3و  2بر  〇7211عدد  -6
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 . خط بکشیدبخش پذیرند  2و هم بر  3دور اعدادی که هم بر  -7

 .خط بکشیدبخش پذیرند  9زیر اعدادی که بر 

                                                      444 ،7893 ،9448 ،592 ،2899 ،724 ،5222 ،935 ،89 ،911 

 

 ...هستند که  15اعدادی مضرب  -1

 

 

از کتابها  در کدام حالت تعدادی. تایی تقسیم کنیم 6تایی یا  9تایی یا  5کتاب را به دسته های  150می خواهیم  -9

 می مانند؟بدون دسته بندی باقی 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


